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Commissione DIPENDENTI PUBBLICI E PRIVATI 
Verbale della Riunione del 19/09/2022 

 
Il 19/09/2022 alle ore 18:30, regolarmente convocata, si è riunita la Commissione INGEGNERI 

DIPENDENTI PUBBLICI E PRIVATI; l’incontro è stato effettuato in videoconferenza come previsto dall’art. 

73 del Decreto Legge n. 18 del 17 marzo 2020, con l’ausilio della piattaforma GoToMeeting e dell’account messo 

a disposizione, per le riunioni a distanza, dall’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Torino, con la 

PRESENZA dei Sigg.ri Ing.ri: 

 

N° COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 
ASSENTE 

GIUSTIFICATO 

1 
MARCIALIS  

Fabrizio X   
Consigliere referente 

2 AGUSTA Isabella X X  

3 AMADORI Monica  X  

4 ARIZZIO Maria Elisabetta X   

5 BUSSO Fabrizio  X  

6 CANDIANO Giovanni  X  

7 CASCIO Emilio  X  

8 CERA Michele Pio  X  

9 CHIARA Miriam  X  

10 DIPIETRO Gaetano  X  

11 ERRICHIELLO Domenico X   

12 FORMICA Giuseppe X   

13 MARINO Michele  X  

14 MAROCCO Alberto Carlo X   

15 MATTA Marianna  X  

16 MORRONE MICHELA  X  

17 NIVRIERA Michele X   

18 PALLARA Pier Luigi  X  

19 PASTORINO Luca  X  

20 PENNISI Toni  X  

21 SERRITELLA Sara X   

22 TERRIZZI Antonio  X  

23 TRINCIANTI Claudio X   

24 VOGOGNA Sergio X   

      

OSPITI:      

  COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 
ASSENTE 

GIUSTIFICATO 

1 -     

2 -     

 
La riunione si apre regolarmente alle ore 18:30. Dopo i convenevoli di rito si iniziano ad analizzare i Punti 
O.d.G. 
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N° 

Argomento ordine del giorno 
 

 

Relazione 

1)  

 
Presentazione nuovo Consigliere 
Referente e componenti della 
Commissione  
 

Il nuovo Consigliere referente Marcialis si presenta alla 
Commissione. Segue un giro di presentazioni tra tutti i componenti 
presenti, tra i quali vi sono alcuni nuovi iscritti alla Commissione, e 
si raccolgono le proposte per i prossimi lavori. Il Coordinatore 
uscente illustra brevemente alla Commissione i lavori avviati 
durante il precedente mandato. 

2)  

 
Raccolta candidature per il ruolo di 
Coordinatore della Commissione  
 

La riunione viene tenuta dal Consigliere referente Marcialis. Si 
raccolgono le candidature per il ruolo di Coordinatore e Vice 
Coordinatore della Commissione. Le Colleghe Agusta Isabella, 
Arizzio Maria Elisabetta, Serritella Sara ed il collega Marocco 
Alberto Carlo presentano la loro candidatura. I nominativi saranno 
comunicati dal Consigliere referente nella prossima seduta del 
Consiglio, il quale nominerà il nuovo Coordinatore ed il Vice. 

3) 

 
Comunicazioni della Commissione al 
Consiglio  
 

- Si comunica che i candidati al ruolo di Coordinatore della 
Commissione sono i seguenti: Agusta Isabella, Arizzio Maria 
Elisabetta, Serritella Sara ed il collega Marocco Alberto Carlo  

- Si richiede la possibilità, a partire dalla prossima riunione di 
Commissione, di organizzarle in modalità “mista”, cioè in 
presenza con la possibilità di collegamento da remoto per i 
colleghi impossibilitati a partecipare di persona 

4) Varie ed eventuali  

- Il collega Errichiello chiede al consigliere Marcialis novità in 
merito alla Convenzione Mynet.blue con scadenza al 
31/08/2022 per la quale il Consiglio è vigile sulla scelta 
migliore da intraprendere negli interessi degli iscritti essendo 
assolutamente a conoscenza della situazione 

- Il collega Formica chiede al consigliere Marcialis di far presente 
durante il prossimo Consiglio l’utilità del rinnovo della 
Convenzione con Beta Formazione (provider CNI) in ottica di 
poter conseguire fino a 16 CFP gratuiti in modalità FAD 
asincrona  

- Il Consigliere comunica di voler ricontattare in qualità di nuovo 
Consigliere referente della Commissione tutti gli iscritti che 
oggi non hanno partecipato per conoscerli e soprattutto per 
spronarli ad una maggiore partecipazione alla Commissione 
compatibilmente con gli impegni professionali e privati di ogni 
iscritto.  

- Su richiesta dei colleghi Formica ed Errichiello verificare 
tramite la segreteria l’esistenza di una richiesta della 
Commissione dipendenti indirizzata al Consiglio dell’Ordine  
risalente a fine anno 2021 aveva come finalità l’istituzione di 
una commissione specifica riferita ai colleghi dipendenti  
insegnanti denominata Commissione PCCO 

- Su richiesta della collega Sara Serritella si è approfondito il 
tema delle Assicurazioni che ente di lavoro pubblico fornisce ai 
propri dipendenti firmatari di pratiche o Direttori Lavori delle 
stesse. 

 
Comunicazioni al Consiglio 

- Si comunica che i candidati al ruolo di Coordinatore della Commissione sono i seguenti: Agusta Isabella, Arizzio Maria 
Elisabetta, Serritella Sara e Marocco Alberto Carlo  

- novità in merito alla Convenzione Mynet.blue con scadenza al 31/08/2022 (Errichiello) 
- l’utilità del rinnovo della Convenzione con Beta Formazione (provider CNI) in ottica di poter conseguire fino a 16 CFP 

gratuiti in modalità FAD asincrona  (Formica) 
- Si richiede la possibilità, a partire dalla prossima riunione di Commissione, di organizzarle in modalità “mista”, cioè in 

presenza con la possibilità di collegamento da remoto per i colleghi impossibilitati a partecipare di persona 
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La seduta si chiude alle 20:10 e si propone di effettuare la prossima riunione per il giorno 13/10/2022, previa 
conferma della disponibilità della sala a cura della Segreteria dell’Ordine. 
 
Torino, 19/09/2022 

Il Consigliere referente MARCIALIS Fabrizio 
 

Il Coordinatore _________________  

 


